Ну, это перебор!

1. Несколько костей из набора домино уложили так, как показано на рисунке. Нарисуйте, как лежат кости (все кости разные).
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2. На столе было 16 тарелок, стоящих квадратом 4Х4. В каждом ряду есть две пустые тарелки, одна с яблоком и одна с апельсином.  Петя не знает, в какой тарелке что лежит, но знает с какой стороны ряда ближе апельсин, а с какой - яблоко (см. рисунок). Помимо этого, он знает, где находится одна пустая тарелка (закрашенная клетка на рисунке).  Помогите Пете узнать расположение фруктов.
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3. Решите ребус

	
	×
	2
	*

	
	
	*
	2

	+
	
	*
	8

	
	7
	*
	

	
	7
	*
	8


4.
Четыре ученицы: Мария, Нина, Ольга и Полина заняли на олимпиаде первые 4 места. На вопрос, кто из них какое место занял, они ответили:

1) Ольга – второе, Полина – третье;

2) Ольга – первое, Нина – второе;

3) Мария – второе, Полина – четвертое.

В каждом из трех ответов одна часть верна, а другая неверна. Какое место заняла каждая из учениц?
5. Продолжите последовательность. 
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6. Расположите цифры 1, 2, 3, 4, 5, 6 в кружках так, чтобы разность нижних двух цифр равнялась верхней цифре. 
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